
Protokoll der Sitzung des Gemeinderats vom 14.10.2019 
 
 
Bekanntgabe der in der nichtöffentlichen Sitzung am 15. Juli 2019 gefassten 
Beschlüsse 
 
 
 
Bauvorhaben im Außenbereich 
Stallerweiterung auf dem Flurstück Nr 2195, Ehmannsfeld 1, Gemarkung Winterlingen 
 
1. Für die Stallerweiterung auf dem Flurstück Nr. 2195, Ehmannsfeld 1, auf Gemarkung 
Winterlingen, wird unter der Voraussetzung der Privilegierung das Einvernehmen der 
Gemeinde erteilt. 

 
2.  Evtl. anfallende Kosten der weiteren Erschließung sowie den 
Brandschutz sind durch den Bauantragsteller zu tragen. 
 
 
 
 
Kommunales Förderprogramm "Ortsmitten beleben!" 
hier: Entscheidung über Zuschussanträge 
 
Der Ortschaftsrat und Gemeinderat bewilligen im Rahmen des Förderprogramms "Ortsmitten 
beleben!" für die Modernisierung des Wohngebäudes auf FlstNr. 300/3, Silcherweg 5, 
Winterlingen-Harthausen einen Zuschuss i.H.v. 10 % der nachgewiesenen 
Modernisierungskosten (netto), maximal 10.000 €. 
 
 
 
 
Kommunales Förderprogramm "Ortsmitte beleben!" 
hier: Entscheidung über Zuschussantrag 
 
Der Gemeinderat bewilligt im Rahmen des Förderprogramms "Ortsmitten beleben!" für den 
Abbruch des Wohngebäudes auf FlstNr. 67, Bitzer Straße 36, Winterlingen, einen Zuschuss 
i.H.v. 60 % der nachgewiesenen Abbruchkosten (netto), maximal 3.000 €. 
 
 
 
 
 
Kommunales Förderprogramm "Ortsmitte beleben!" 
hier: Entscheidung über Zuschussanträge 
 
Der Ortschaftsrat und Gemeinderat bewilligen im Rahmen des Förderprogramms "Ortsmitten 
beleben!" für den Abbruch des Wohngebäudes auf FlstNr. 2/4, Neufraer Straße 20, 
Harthausen einen Zuschuss i.H.v. 60 % der nachgewiesenen Abbruchkosten (netto), maximal 
3.000 €. 
 
 
 
 



Kommunales Förderprogramm "Ortsmitte beleben!" 
hier: Entscheidung über Zuschussantrag 
 
Der Gemeinderat bewilligt im Rahmen des Förderprogramms "Ortsmitten beleben!" dem 
Antragsteller für die Modernisierung (Reaktivierung von Wohnraum) des Wohngebäudes auf 
FlstNr. 4319, Bitzer Straße 93, Winterlingen einen Zuschuss i.H.v. 10 % der nachgewiesenen 
Modernisierungskosten (netto), maximal 10.000 €. 
 
 
 
 
Interkommunale Zusammenarbeit im Personenstandswesen 
 
Dem öffentlich-rechtlichen Vertrag zwischen den Gemeinden Winterlingen und Straßberg über 
die gegenseitige Vertretung der Standesbeamten im Verhinderungsfall wird zugestimmt. 
 
 
 
 
Partnerschaft mit Izbica/Polen 
hier: Projekt "Stolperstein" 
 
Der Verlegung eines „Stolpersteins“ im öffentlichen Raum vor dem Gebäude Ebinger Straße 
15 in Winterlingen zum Gedenken an das Opfer des Nationalsozialismus Selma Burkart wird 
genehmigt. 
 
 
 
 
Bekanntgaben-Anfragen-Sonstiges, soweit deren Inhalt öffentlichen Charakter hat 
hier: Jugendmusikschule Zollernalb 
 
 
 
 
BekanntgabenAnfragen-Sonstiges, soweit deren Inhalt öffentlichen Charakter hat 
hier: Naturfreibad 
 
 
 
 
Bekanntgaben-Anfragen-Sonstiges, soweit deren Inhalt öffentlichen Charakter hat 
hier: Schulhofsanierung 
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